



数字报网址: <http://zjfb.zjol.com.cn>
邮箱: zjfbxw@126.com
新闻热线: 0575-85336629

平安绍兴网: <http://www.pasx.gov.cn>

中国法学会重大课题调研组来绍兴 充分肯定市域社会治理现代化工作

通讯员 俞浙峰

本报讯 近日,中国法学会研究部副巡视员、教授李仕春,中国政法大学法学教授王万华等组成的中央政法委“市域社会治理现代化试点研究”重大课题调研组来绍兴开展专题调研,充分肯定了绍兴市域社会治理现代化工作。

近年来,绍兴坚持发展“枫桥经验”并积极推进基层社会实践。市委对市域社会治理现代化工作更是高度重视,列入了年度重点改革项目。李仕春等先后考察了诸暨枫桥镇基层治理“四平台”建设、枫源村全科网格建设、柯桥区柯岩街道基层治理“四平台”建设,并听取了相关的工作汇报。

李仕春充分肯定了绍兴在创新发展新时代“枫桥经验”和探索实践市域治理工作等方面取得的成效。他说,市域社会治理研究刚起步,绍兴党员干部对这项工作理解深刻,工作举措针对性强,为中央政法委继续推进市域社会治理政策创新、理论创新、时间创新提供了丰富的素材和经验,将把此次在绍的调研成果写入调研报告。



绍兴市扫黑除恶领导小组专项工作会议提出 提升人民群众满意度 实现治标治本目标

本报记者 胡思源

本报讯 近日,绍兴市扫黑除恶领导小组召开成员单位会议暨落实中央扫黑除恶督导组反馈问题整改工作会议,就扎实做好中央扫黑除恶督导组发现反馈问题整改和交办问题线索核查工作,深入开展扫黑除恶专项斗争斗争补短板活动,纵深推进全市扫黑除恶专项斗争行动再动员再部署。

市委政法委常务副书记、市扫黑办主任王荣彪传达学习中央扫黑除恶第11督导组与省委两次对接会精神,中央督导组石生龙副组长来绍调研督导有关讲话精神,并部署相关工作,要求把贯彻督导要求、强化依法惩处、打伞破网、综合治理、巩固基层基础、加强宣传发动等六方面工作落到实处。

会上,市公安局、诸暨市、嵊州市汇报交流落实对照整改和核查问题线索工作情况,市建设局、市政务服务办汇报交流落实对照整改开展专项整治工作情况。

副市长、市公安局局长、市扫黑领导小组副组长俞流江作重要讲话。他要求,下阶段全市扫黑除恶专项斗争要在提高政治站位、保持攻坚势头、深化线索核查、严格依法惩处、加强综合治理等五方面“再发力”。要建立“一把手”领导责任制,压实党委政府主体责任、政法单位直接责任、相关部门齐抓共管责任;把工作重心转移到线索核查、重点案件侦办、问题整改等工作上来,扎实推进全市补短板活动;集中力量抓核查,按时、保质完成核查任务;加强部门对接、工作联动,完善快侦快诉快审机制;加大打伞破网力度,提升人民群众对扫黑除恶专项斗争满意度,实现“治标、治根、治本”的斗争目标。

礼赞新农村 奋斗新时代



周黎 桑赛炎

近日,绍兴市委政法委员会机关支部全体党员在嵊州市崇仁镇董郎岗村开展了“礼赞新农村,奋斗新时代”主题党日活动。

活动中,党员们重温入党誓词,参观王金发故居,聆听精彩党课,并实地了解该村“五星争创,3A达标”的历程。

高标准高质量建设法治政府

绍兴预防化解行政争议有更严要求更实举措

本报记者 胡思源 通讯员 沈和平

本报讯 近日,全市召开预防和化解行政争议工作联席会议暨全市法治政府建设推进会。市委副书记、市长盛阅春强调,要以更高站位、更严要求、更实举措做好行政争议预防化解工作,高标准高质量完成法治政府建设各项任务,努力以新作为新业绩向新中国成立70周年献礼。市领导徐国龙、顾涛、陈德洪、孙哲君、邵金卯、俞流江等参加。

盛阅春指出,预防化解行政争议、建设法治政府,是推进政府治理体系和治理能力现代化的重要举措,是打好“两业经”“双城计”“活力城”高质量发展组合拳的必然要求。各级各部门要坚持问题导向,加强源头治理、依法治理、系统治理,着力提高行政争议预防化解和法治政府建设的针对性、实效性,为绍兴高质量发展提供强有力法治保障。

盛阅春强调,要聚焦科学履职,加快转变政府职能,严守政府“法无授权不可为”,严格执行“法无禁止即可为”,持续深化

“最多跑一次”改革,致力打造稳定、公平、透明、可预期的法治化营商环境。要聚焦规范高效,依法规范重大行政决策,加强规范性文件监督管理,推进规范公正文明执法,加大政务公开力度,全面提升依法行政水平。要聚焦群众利益,进一步健全“大调解”工作体系,积极推进行政争议调解中心建设,不断深化行政争议体制改革,认真做好行政应诉工作,及时有效化解矛盾纠纷。

盛阅春强调,要严要求抓好“关键少数”,各级政府主要负责人切实担起责任,提高运用法治思维和法治方式履行政府职责的能力。要高水平加强府院联动,建立健全行政执法、行政复议、行政诉讼的信息互通机制,完善司法权威保障机制,坚决维护正常的行政管理秩序。要大力度推进协同协作,务实推进司法体制改革,广泛开展法治宣传,充分发挥政府法律顾问积极作用,不断凝聚法治政府建设的强大合力。

会前,与会人员旁听了市中级人民法院行政诉讼案件庭审。会上,盛阅春为新一届市政府法律顾问颁发了聘书。

省法学会七届五次 理事扩大会议在杭举行

王荣彪当选省法学会常务理事

本报记者 胡思源

本报讯 浙江省法学会七届五次理事扩大会议近日在杭州举行,会议传达学习了中国法学会第八次全国会员代表大会精神,审议通过了理事会工作报告。

会上选举调整了部分常务理事、理事,绍兴市委政法委常务副书记王荣彪当选为常务理事,市法学会专职副会长张永强被推选为理事。会议还通报了2017—2018年度全省法学会系统成绩突出集体和个人。绍兴市法学会、越城区法学会被评为全省法学会系统成绩突出集体,绍兴市法学会潘海浪、上虞区法学会董菲被评为成绩突出个人。

泰隆银行绍兴越城小微企业专营支行助推平安绍兴建设